

Ново Сибирск Край зу *Почай Вестер*
Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ГАЗЕТА
Политотдела
Кузнецкой
МТС
Сталинский р-н,
Зап.-Сиб края

КОЛХОЗНАЯ ПРАВДА

4 ИЮНЯ
1934 г.
№ 40 (60)
ГОД ИЗД. 1-й

ТРАКТОРИСТЫ-УДАРНИКИ УСПЕШНО БОРЮТСЯ ЗА СКОРЕЙШЕЕ ОКОНЧАНИЕ СЕВА

В ОТВЕТ НА ОБРАЩЕНИЕ ТОПКИНЦЕВ

Соревнование трактористов дает
перевыполнение плана

Трактористы колхоза „2 пятилетка“ Филиков и Желудков заключили соцдоговоры по следующим показателям: 105 проц. нормы, 10 проц. экономии горючего, высшее качество, сохранность трактора и содержание его в чистоте.

Атучин и Севергин приняли также эти показатели и присоединились к соцдоговору. В первой же смене 2 мая после подписания договора Желудков всходил 4 га, Филиков 4,5. Так отвечают лучшие ударники на обращение топкинцев, продолжая борьбу за переходящие мандаты.

ТРИ ТРАКТОРА СТОЯТ ИЗ-ЗА ПЛУГОВ

Шейн безобразно их ремонтирует

В то время, как колхоз им. Эйхе находится в прорыве, тракторы стоят уже два дня.

Прибывший из ремонта плуг трактора № 13 пришлось через семь дней вновь отослать на ремонт, так как спицы колеса шатались, резьба отлетела и плуг вышел из строя. Ремонт—не сложный, а Шейн копается с ним опять два дня. Ему и дела мало до того, что сроки сева уже кончаются через пару дней.

Вновь посланный плуг к трактору № 17 также стоит второй день. Это—по вине тракториста Жимарева, который сломал стойки.

Третий трактор выведен из строя Ереминым, поломавшим плуг.

Трактористы, раньше шедшие впереди, позорят сейчас всю бригаду.

Жижин.

ШАБОЛИНА ПОЗОРИТ БРИГАДУ

Тракторная бригада № 9

Образцово работает тракторист И. Шаболин на тракторе № 44. Перевыполнив 27 мая норму, он всходил 5 га и сжег при этом горючего только 89 кгл. На тракторе № 40 продолжает хорошо работать Сидорин.

Трактористка той же бригады Шаболина А. на тракторе № 14 работает настолько плохо, что позорит всю нашу бригаду. Пашет не больше 2 га, указаний бригадира не слушает, ленится и халатно относится к машине. У Шаболиной несколько раз отлетали гайки у плуга, магнето портилось, болты теряют.

Копылов.

Сеять не меньше

30 га в день

„14 лет Октября“

До 25 мая колхоз работал очень плохо, засевая в среднем только 13 га в день. В последнюю пятидневку средняя поднялась до 23 га. Этот темпдержан в первые дни июня. Но он недостаточен.

Колхоз на 3-е июня посеял 452 га, осталось еще сеять 125 гектар. До окончания сева считанные дни, поэтому председателю и бригадирам надо крепко налечь и сеять в день по 30 га, с тем чтобы в четыре дня закончить весь план.

Бригада Маланина
работает хорошо

им. Димитрова

Бригадир тракторного отряда Маланин правильно организовал свою работу.

Трактористы имеют значительные успехи по выполнению плана и экономии горючего. Попов на тракторе № 44 при всходке 10,71 га израсходовал только 197 кгр. горючего. Зырянов и Зорин на тракторе № 49 дали каждый экономии по 9 кгр. на га.

Работу тракторов задерживает пырей, а колхоз не заботится подготовить поля.

Соколов.

Ермаков тормозит
работу тракторов

Механик Ермаков очень мало беспокоится о работе тракторов. На ремонт приходит без инвентаря, вместо 3—4 часов возводится у трактора 7—8 часов, как это имело в колхозах „Париж. коммуна“ и им. 17 партсъезда.

Самоотверженность и преданность коммуниста проверяется его борьбой за выполнение плана

Началась чистка сталинской партийной организации

29 мая состоялось собрание партийного актива сталинской партийной организации, положившее начало чистки партоганизации.

На собрании с докладом о задачах чистки партии выступил председатель районной комиссии по чистке тов. Ковалев Н. И.

Тов. Ковалев подробно осветил общие задачи чистки и отметил ряд недостатков в работе нашей организации.

Говоря о ходе весенне-посевной кампании, он отметил, что **Сталинский район в севе плетется в хвосте всего Западно-Сибирского края**, что коммунисты не выполняют постановления партии о сроках сева, его сильно растянули. Все это противоречит нашему уставу партии, где говорится, что каждый член партии в обязательном порядке должен выполнять все решения нашей партийной организации.

Тов. Ковалев говорил, что мы будем проверять не только каждого члена партии, что он из себя представляет, как идеологически выдержан, по социальному составу, но и как он борется за выполнение плана там, где он работает, как он практически осуществляет решения XVII съезда партии.

Из партии мы будем исключать не только чужих, разложившихся людей, но и тех, которые систематически не выполняют планов, саботируют, не

выполняют решения, которые возлагают на него партия.

На этом же собрании с большой речью выступил председатель краевой комиссии по чистке тов. Булатов; он в своей речи поставил ряд задач, которые должна наша партийная организация решить в период чистки и после ее. Особенно необходимо добиться, чтобы в ближайшие два-три дня закончить весенний сев и подготовиться к уборочной кампании.

В заключение выступил секретарь горкома тов. Хитаров. Он сказал, что наша партийная организация мобилизует все свои силы на выполнение задач, которые поставили тт. Булатов и Ковалев.

М. К.

Об использовании лугов и пастбищ

МОСКВА, 30. (ТАСС).—Совнарком СССР разрешил колхозам, колхозникам, единоличникам, а также рабочим и служащим, проживающим в городах и пригородах, имеющим свой скот, производить беспрепятственную бес платную косьбу на землях, принадлежащих совхозам, но не используемых ими для нужд своего хозяйства, и на землях государственного земельного фонда.

Отвод сенокосных участков на землях совхозов производится начальником районного земельного отдела по соглашению с директорами совхозов. Косьба в лесах государственного и местного значения производится по соглашению с начальниками леспромхозов. Сенокошение на государственных землях разрешается непосредственно начальником райземотдела.

Кроме того, этим хозяйствам разрешено бесплатно пастискот на землях, принадлежащих совхозам.

хозам, но не используемых ими для нужд своего хозяйства, и на землях государственного земельного фонда.

Отвод сенокосных участков на землях совхозов производится начальником районного земельного отдела по соглашению с директорами совхозов. Косьба в лесах государственного и местного значения производится по соглашению с начальниками леспромхозов. Сенокошение на государственных землях разрешается непосредственно начальником райземотдела.

Легкая кавалерия проверяет коня

„Красный командир“

Комсомольская ячейка проводит рейд проверки сохранения конского поголовья и хода случной. Задачи рейда: проверить, как поставлен уход за конем, чистка его, мойка, корм, пригодность навесов, работа конюхов, уход за жеребятами.

Другим организациям надо последовать почину „Красного команьера“.

В. Клейн.

Ухудшили отношение к скоту им. Паринской коммуны

Правление колхоза разрешило жеребых маток запрягать в борны и плуга, которые в последней четверти жеребости. Прикрепленный рабочий к этим маткам говорит: „хотя и скинет, но мне ничего не будет“.

Беспризорный Селютин работает на лошади, которая потерла ноги постремками.

Зав. МТФ Михайлов всю зиму не чистил двор коров и сейчас не очистил; столько накопилось навоза, что коровам негде уже лежать.

Четыре теленка стоят в темной избе, сосут друг друга.

Неправильно используют трактор

В некоторых колхозах к использованию тракторов проявляют недопустимое отношение. В колхозе „Новая жизнь“ бригадир-полевод Максимов В. поставил трактор на площадь длиной в 80 метров, несмотря на то, что есть громадные площади еще не вспаханы.

Из-за него же трактор № 6 простоял 10 часов 15 мая потому, что не было доставлено горючее.

Такое же положение в колхозе „Новый путь“ (Сос.), где бес полезные холостые переезды тракторов занимают большое количество часов. Твердого маршрута работы трактора в этих

колхозах нет. Виноваты председатели колхозов и бригадиры. Агроном Решников.

Самохин обещает много, но ничего не выполняет

Обещал Самохин („Ответителям“) кормить трактористов мясом, но вот уже прошел целый месяц, а кроме картофеля ничего повариха не подает. Может быть Самохин считает, что „обещанного три года ждут“?

Группа трактористов.

Отв. редактор З. СМИРНОВ.

Горлит № 37 Тип. Кузстров